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dla muru  0.77 
dla tynku   0.75 
dla styropianu  0.04 
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Koszt energii traconej przez 1 m2 rocznie 
 
Koszt= Q * C 

gdzie  
4�LOR�ü�HQHUJLL� �N
�WZ-tz)*d*24/1000 [kWh] 
 d-LOR�ü�GQL�RJU]HZF]\FK�Z�URNX�–226 
 tw-�WHPSHUDWXUD�ZHZQ
WU]QD�–�Uy*QD�np.20oC 
 tz-�WHPSHUDWXUD�]HZQ
WU]QD���

 oC 
C = cena 1 kWh energii -Uy*QD�QS������]á�N:K 
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*(1+oprocentowanie) 
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3  
Koszt inwestycji w kolejnym roku  =koszt inwestycji w poprzednim  roku *(1 + 
oprocentowanie)  
 
 
 



3U]\NáDGRZH�UR]ZL�]DQLH�]DGDQLD� 
caákowite roczne straty ciepáa przez przegrod
 o powierzchni 1 m2 mo*HP\�RNUH�OLü�Z]RUHP�  
Q = k ( tw-tz) d *24/1000 [kWh]       
gdzie :      
k - wspyáczynnik przenikania ciepáa       
tz-temperatura zewn
trzna 3     
tw-temperatura wewn
trzna 18     
d - ilo�ü dni ogrzewczych w roku 226     
      
cena 1 kWh energii  0.28 zá     
      

 grubo�ü 
wsp. 

przewodzenia opór cieplny   
 m W/(m.K) m2 .K/W   
wspyáczynnik przejmowania ciepáa     0.17   
styropian 0.04 m 0.04 1.00   
tynk 0.02 m 0.75 0.03   
cegáa 0.38 m 0.77 0.49   
tynk 0.02 m 0.75 0.03   
      
caákowity opór cieplny przed ociepleniem      0.72   
wspyáczynnik przenikania ciepáa k przed ociepleniem 1.40     
      
caákowity opór cieplny     1.72   
wspyáczynnik przenikania ciepáa k   0.58     
      
cena  1 m2 ocieplenia cena jedn ilo�ü na 1m2 cena 1 m2   
koszt robocizny i materiaáyw prócz styropianu     100.00 zá   

cena 1 m3 styropianu 180.00 zá 0.04 m 7.20 zá   

  Razem 107.20 zá kolejne lata a* do 20 

oprocentowanie kapitaáu 10.0%   
 
  

ilo�ü lat 1 2 3 4 5 
koszt inwestycji wraz z cen� uzyskania funduszy 107.20 117.92 129.71 142.68 156.95 
oszcz
dno�ci wzaz z oprocentowaniem 18.51 38.87 61.27 85.91 113.01 
           
 
 
 
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
 


